

проф. В.П. Мельник

(підпис)  
20 р

Звіт

про підвищення кваліфікації (стажування)

Прізвище, ім'я, по батькові Ронко Ігор Михайлович  
Науковий ступінь кандидат географічних наук  
Вчене звання доцент кафедри РВЛР і ОЛ  
Посада завідувач кафедри раціонального використання природних ресур-  
Кафедра, (Предметна (циклова) комісія), інший структурний підрозділ сів і охорони при-  
роди  
Інститут екології Карпат НАН України  
Тема підвищення кваліфікації  
сучасні екологічні проблеми Українських Карпат

Мета підвищення кваліфікації (стажування)

Знайдіти шляхи із сучасними антропогенними та  
природними факторами змін в екосистемах  
Карпат та формувати їх майбут.

Найменування закладу (установи), в якому здійснювалось підвищення кваліфікації (стажування) Інститут екології Карпат НАН України

Строк підвищення кваліфікації (стажування)

з «10» квітня 2023 року по «22» травня 2023 року  
відповідно до наказу від «10» квітня 2023 року № 28/к

Відомості про виконання навчальної програми підвищення кваліфікації (стажування)

Знайдіти шляхи до максимального сучасних екологічних  
розбіжностей в Українських Карпатах на кар'єрному  
дослідженні у наукових інституціях. Сильно окреслити  
пріоритетні заходи збереження цінних екосистем.

Результати підвищення кваліфікації (стажування)

Знайдіти шляхи з науковими  
публікаціями провідників Інституту екології Карпат  
НАН України, які будуть використані у навчальній  
процесі підготовки докторантів із спеціальністю  
106 - Теософія та 019 - Середня освіта / Теософія

Документ, що підтверджує підвищення кваліфікації (стажування) звітка про проходження

спеціалізації №48 від 24.05.2023. Інститут екології Карпат  
(назва, серія, номер, дата видачі документа, найменування закладу, що видав документ)

Працівник

(підпис)

Ронко І.М.  
(прізвище та ініціали)

Розглянуто і затверджено на засіданні кафедри раціонального використання  
(найменування кафедри ( предметної (циклової) комісії),  
природних ресурсів і охорони природи  
іншого структурного підрозділу)

«26» травня 2023 року, протокол № 17.

Висновки та рекомендації щодо використання результатів підвищення кваліфікації  
(стажування) звіт про стажування доц. Ронько І.М. затвердити,  
рекомендувати використовувати отримані результати  
на всіх навчальних курсах на спеціальності.

Пропозиції щодо використання результатів підвищення кваліфікації (стажування)  
— надіслати копію звіту за результатами  
стажування у фаховому журналі.

Завідувач кафедри  
(голова предметної (циклової) комісії,  
керівник іншого структурного підрозділу)

  
(підпис)

Ронько І.М.  
(прізвище та ініціали)